Page 91. Exercice 15. Calcul littéral en toutes lettres.
Traduis par une expression algébrique les phrases suivantes.
[bookmark: _GoBack]a. A est le carré de la somme du produit de 2 par  et de 3.

b. B est la différence des carrés de la différence du double de  et de 5 et de la somme de  et de 3.
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Traduis par une expression algébrique les 

phrases suivantes. 

a. A est le carré de la somme du produit de 2 par ?? 

et de 3. 

Tapez une équation ici. 

b. B est la différence des carrés de la différence du 

double de ?? et de 5 et de la somme de ?? et de 3. 

Tapez une équation ici. 

 

